
Bristol City Council Development Sites 
Resident Feedback – Claypiece Road 
Overview of responses 

Resident engagement for the proposed development at Claypiece Road, ran between 6 
December 2023 to 5 January 2024.  9 responses were received. 

Survey respondents were asked several questions, the results of these are shown below: 

Q1: Do you support the principle of redeveloping this site for residential development? 

• 89% of respondents said they supported it.
• 11% of respondents said they did not know.

Q2: “If you have any comments about the principle of redeveloping the site, please 
provide below”. 
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Q3: Do you support the proposed layout and design of the site? 
 

 
• 78% of respondents said they supported the proposed layout of the scheme. 
• 11% of respondents said they did not know. 
• 11% of respondents said they did not support it. 

 
Q4: “If you have any comments about the proposed layout and design, please provide 
below”. 

 
 
Q5: “If you have any further comments, please provide them. 
 

 
 
Below is how we have considered the main themes that were raised in the final proposal: 

You asked about parking arrangements for the proposed development. 
The proposed development does not include any off-street parking and the likely small 
number of vehicles associated with the 4 dwellings will utilise on-street parking. Given the 
dwelling type proposed (one-bedroom apartments) and existing on-street parking provision 
in the area, this is considered to be an appropriate arrangement. 
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